

# Phiálka POKROKU - ZAPADU

an'ěs se ve známé

**lékárne Em. Āermáka**

v čísle 1266 již. 13. ul.,  
bílě Williams.

těže lze veškeré naše záležitosti  
vyřizovati ...

## TISKÁRNA POKROKU ZAPADU

nalézá se v č. 509-511 již. 12. ul.

## největší. MASNÝ KRÁM

na již. straně města vlastní kraján

## V. F. Kunol,

úste 1244 jižní 13. ul.

Největší zásoby masa všeho druhu,  
sánek, salámu, šunek a vůbec všeho, co  
oř této spadá.

Ceny levnější, než kdekoliv jinde.

### Z NAŠEHO MĚSTA.

— Počátkem týdne byl v Mil-  
lardově hotelu zatčen Aug. Muhler  
šerifem A. Melchingem z Fort  
Wayne, Id., odkud tento si pro  
Muhlera do Omahy zajel. Zatče-  
ný byl zaměstnan v tamní jateční  
společnosti, avšak počátkem toho-  
to měsíce z Fort Wayne zmizel,  
zav se sebou \$1300 náležitých jeho  
zaměstnavatelům, a aby se mu ne-  
stýskalo, přijal za společníka mla-  
dou dámičku, s kterou se v Chica-  
go dal oddat. Táto se však brzy  
nabazil a proto jí upláchl do m-  
sta našeho, kde se usídlil ve výše  
zmíněném hotelu a od té doby žil  
na velké noze, o čemž svědčí také  
velký účet za vypítá vína a jiné  
luxuriózní lahůdky. Když šerif  
podvodníka zatýkal, neměl tento  
již docela žádných peněz, avšak  
šerif sblbil hotelieri, že čtyř  
Muhlerovy budou mu zaplacený.

— Během minulých čtrnácti  
dnů událo se v městě našem  
množství krádeží bicyklů, takže  
policejní šef, Donahue, viděl se  
nucena ustanoviti dva tajné zří-  
zeuce, jichž účelem jest pátrati po  
zlodějích. Ukradené bicykly jsou  
zasílány za hranice města, tak že  
jest obtížno zloděje lapiti. Policie  
soudí, že zloděj jede na ukrade-  
ném bicyklu asi 10 neb 15 mil za  
město, kde bicykl prodá za čtvrti-  
nu nominální ceny některému far-  
mářskému dělníku.

— Dr. Jul. Sieverling, zvěrolé-  
kař 2844 Binney St. Heslo: Bez  
vyléčení žádný plat. 8om1

— Počátkem týdne byl pode-  
psán kontrakt s fiditelem Bell-  
stedtovy kapely, která zde loni na  
výstavě koncertovala, ku řadě  
koncertů, jež odbývávy budou na  
14. ulici a Capitol ave. na straně  
staré výstavní budovy. V před-  
prodeji nalézá se 1000 knížek po  
\$5.00 jedna, jejíž majitel jest  
oprávněn ku všem koncertům,  
kapelou touto pořádaným. Jed-  
notlivá vstupenka ku koncertu  
bude za 35 centů a 10 ctů. budou  
přijímáti ti, kteří budou chtít  
mit vyhrazená sedadla.

— Městským pokladníku bude  
nepochybně přidělen právník za  
účelem kolektování zvláštních da-  
ní, které u mnohých osob jsou  
obtížné k vymáhání. Ti, kteří  
nebudou chtíti zmíněné daně plati-  
ti, budou soudem k zaplacení  
donucováni.

— Saperintendent omázkých  
škól, Carroll G. Pearce, jež před  
několika týdny odjel do Charle-  
stonu ve Virginii ku národnímu  
sjezdu učitelskému, zvolen byl fi-  
ditelem asociace učitelské pro  
Nebrasku a mimo to byl zvolen  
do rady výkonné, která sestává  
pouze ze 60 členů. Dle dopisu,  
který v těchto dnech svým přá-  
telem zaslal z Norfolk, účastnilo  
se sjezdu pouze asi 3000 učitel-  
ských sil, takže tento nesetkal se  
následkem toho s náležitým zda-  
nem.

— Obydlená stavení na 11. a  
Kavan ulici, v němž bydlel W.  
Wilde se svou rodinou, bylo zni-  
čeno požárem minulý úterý a  
předpokládá se, že požár vznikl  
od gasolinových kamen. Škoda  
na domku způsobená odhaduje se  
na \$350 a na nábytku \$400. Do-  
mek i nábytek byl částečně po-  
jehlán.

— Ktrvá moudra je jest nejlepší  
Hu, Wilbershé Zvonilka a Ahsami-  
to. To se oais!

— Lacinou reklamu domníval  
se učiniti Čech Frank Novák,  
bydlící v č. 1411 Howard ul. své  
ženě, která takto zabývá se věš-  
tíím. Minulé úterý oznámil totiž  
policii, že byly mu neznámým zlo-  
dějem ukradeny hodinky kapesný s  
řetízkiem, jakož i vesta. O několik  
hodin později dostavili se do jeho  
bytu dva tajní policisté, aby záleži-  
tost onu prozkoumali, avšak když  
vcházeli do dveří, vyšel jim vstříc  
Novák s usměvavou tvář, řka, že  
již ztracené věci našel pomocí své  
dobré ženy, která prorockým du-  
chem jsouc osvícena, naznačila  
mu místo, kde ukradené věci se  
nalézají. Tomu ovšem policisté  
nechtěli rozumněti a proto násled-  
ovalo zatčení Novákovo. Jak jeden  
tajný později zjistil, Novák sku-  
tečně nalezl ztracené věci na mí-  
stě, jeho ženou naznačeném, avšak  
to stalo se tím způsobem, že No-  
vák věci ty uschoval tam až když  
žena místo ono mu naznačila.  
Inu, chytrost nejsou žádné čáry,  
ale Novákovi se nevypláti zahrá-  
vati si s omažskými modrokabát-  
níky.

— Dr. A. P. Johnston, zubní  
lékař 1404 Farnam ulice, opatřil  
svou pracovnu těmi nejnovějšími  
a nejdokonalejšími nástroji a lev-  
něním. Zuby trhá úplně bez  
bolesti.

— Tajemník klubu obchodníků,  
Utt, oznámuje přítomně vylétní  
vlak do York na den 26. čerence,  
kde budou odbývána státní  
cvičení hasičů. Pan Utt doufá,  
že vyletu účastní se nejméně 500  
osob z našeho města.

— Při prohlídce ulic počátkem  
týdne bylo zjištěno, že dešť minu-  
lou nedělí způsobil na různých mí-  
stech města škody za \$4000.

— Hlavní úřadovna Woodmen  
of the World zůstane dle posled-  
ního rozhodnutí v Omaze, a se  
stavbou budovy, na níž bylo povol-  
eno \$60,000, započato bude ihned,  
jakmile vyhládnou bude stavění-  
ště, které nalézáti se bude někde  
ve středu města. Jakmile došla  
zpráva, že úřadovna zůstane v  
Omaze, nabízelo se okamžitě asi  
tucet majitelů pozemků ku zakou-  
pení staveniště, avšak dosud nic  
určitého není ujednáno, v kterých  
místech pozemek bude zakoupen.

— Přepilav z Čech neb do Čech  
objedná neb zásilky peněz vyřídí  
spolehlivě a svědomitě J. Rosický  
v písařně Pokroku Západu. 4f

— Osmilý hošík Williams  
Danneckera utonul minulý úterý  
v potoce na 36. ulici. Hošík byl  
poslán, zda-li nedošly nějaké do-  
pisy, na cestě však potkal několik  
hošíků, kteří jej vyzvali, aby šel s  
nimi se vykoupiti. Malý William  
uposlechl, avšak za krátko dostal  
se do větší hlubiny než jeho výška  
těla obnášela, takže utonul dřív,  
než bylo mu možno ku pomoci  
přispěti.

— Nový stroj, jehož používáno  
bude ku zametání ulic, byl minu-  
lou středu poprvé použit a výsle-  
dek jeho práce jest zcela uspokoi-  
livý, neboť koná práci právě tak  
dobře, jako jest ona vykonána  
dělníky ručně, zvláště tam, kde  
jsou velice hladce dlážděné neb  
asfaltované. Velká výhoda pozů-  
stává také v tom, že zametání  
tímto strojem nepůsobí téměř  
žádný hluk, ani kouř, poněvadž  
používá se tvrdého uhlí. První  
zkouška se strojem provedena  
byla na Farnam ulici jež nebyla  
po delší dobu již čistěna, a byla  
téměř překvapující.

— Velkolepou zábavu uspo-  
řádá nedávno založený spolek  
Český Hrad, čís. 77, Imperial  
Mystie Legion, zítra v sobotu,  
dne 21. čerence v síni p. Jana  
Hrocha, počínaje v 8 hod. večer.  
Vstupné pán 25c, dáma 15c.

— Zpráva o poranění majora  
Lee u Tientsinu v Číně, vyvolala  
v četných kruzích omázkých  
upřímnou soustrasť, jelikož tento  
jest zde znám z doby, kdy nalézá  
se jako poručík u devátého pluku  
pěchoty ve Fort Omaze v letech  
osmdesátých. Kapitán Erwin, jež  
byl s devátým plukem na Filipi-  
nách, praví, že Lee byl jedním z  
nejlepších důstojníků pluku, byv  
milován svými kamarády i muž-  
stvem.

— Ve schůzi okresních komi-  
sářů, odbývané minulou středu,  
bylo usneseno, aby komise okresní  
odebrala se na východ, hlavně do  
New Yorku, ku prozkoumání sy-  
stému pouličních kar, jichž tratě  
prodlouženy jsou do okolních mě-  
steček od hlavního města. Jak  
známo, jest zde vyvolána agitace  
vzhledem ku zřízení tramwayo-  
vých tratí po celém téměř okresu,

a komisaři chtí zajistiti, zda li  
osvědčilo by se podobné zřízení  
užitečným. Okolní farmáři jsou  
plánem tímto nadšeni, poněvadž  
nalézáti by se ve stálém spojení s  
Omahou, avšak obchodníkům ven-  
kovským, jakož i železničním spo-  
lečnostem, není to vhod, poněvadž  
prý by to poškozovalo jejich ob-  
chod. O zřízení tramwayových  
kolejí z Omahy uchází se hlavně  
města Valley, Elk City, Millard,  
Bennington a Florence. — V téže  
schůzi na odporučení mostního vý-  
boru zadány byly na rok kontrakty  
Robertu Drakeovi. — Žádost vý-  
stavní společnosti o poskytnutí  
fiondu ku zřízení okresní výstavy  
byla odmítnuta.

— Čtěné spolky, jakož i jedno-  
tlivci, kteří dosud s bazárním vý-  
borem Těl. Jed. Sokol se nevyppo-  
řádali, jsou žádáni, by laskavě  
tak v brzkú učinili, aby knihy  
zavřítí se mohly a aby zpráva  
sboru podána býti mohla.  
E. Čermák, před. B. V.

— Neopomeňte se zítra, v so-  
botu, dne 21. čerence, účastniti  
plesu, který pořádá spolek "Če-  
ský Hrad", č. 77, Imperial Mystic  
Leagion, v síni p. J. Hrocha. Lépe,  
nežli tam, nepobavíte se nikde.

— V úterý večer organizován  
byl v první wardě republikánský  
klub McKinley a Roosevelt, a  
zvoleni byli následující úřadníci:  
R. K. Paxton, předseda; C. C.  
Sunblad, tajemník; Jan Fiala,  
druhý tajemník; J. Cathroe, po-  
kladník; Jos. Žeželák, stráž; a z  
každého precinctu zvolen byl je-  
den místopředseda. Mezi těmi  
nalézájí se dva Čechové, a sice J.  
M. Vomáčka a Fr. Swoboda.

— Ve středu utonul v rybníce  
na prázdných staveništích mezi  
6., 8., Center a Cedar ulicemi  
gletý hošík J. A. Reetzera, bydlí-  
cího v čísle 1116 jižní 8. ulice.  
Nedávnými dešti byl rybník napl-  
něn vodou, kam malý Reeder ještě  
s dvěma svými kamarády stejného  
asi stáří šel se vykoupiti. Jak-  
mile však vstoupil do vody, spadl do  
problubné, a již bylo marné na-  
máhání, aby se z ní dostal. Oba  
jeho společníci běželi ihned domů,  
aby učinili poplach, avšak dříve  
než přišla hošíkovi pomoc, tento  
již utouul.

— Kandidát presidentství na  
straně samostatných populistů,  
Wharton Barker, jel minulou stře-  
du s Igo, Donnellym Omahou ku  
státní konvenci této strany v  
Grand Island odbývané. Při této  
příležitosti byl novinářskými zpra-  
vodáji interviewován ohledně po-  
litické situace. Dle náhledu Bar-  
kerova bude v Pensylvánii obná-  
šeti pluralita republikánská nevy-  
šé 75,000, kdežto před čtyřmi lety  
většina republikánská ve státu tom  
obnášela 300,000, poněvadž mno-  
zí z republikánů tamiňích jsou ne-  
spokojeni s nynější administrací  
McKinley-ovou. Ohledně měny  
vyjádřil se Barker, že McKinley i  
Bryan jsou bullionisté, avšak Mc-  
Kinley věří, že množství peněz v  
oběhu má se zakládati pouze na  
zlatě, vydobytém z půdy, kdežto  
Bryan věří, že množství peněz v  
oběhu má se zakládati na zlatě i  
stříbře vydobytém z půdy. Oba  
věří v peníze, jichž množství závi-  
sí na nahodilém stavu. Strana po-  
pulistická jest dle Barkera věrna  
základům Thadea Stevensa, Abra-  
hama Lincolná a jiných republi-  
kánských vůdců. Na otázku, jak  
smýšlí ohledně nynější situace v  
Číně, odpověděl Barker, že Američa-  
né zaujali správné stanovisko. On  
nevěří, že tak zvaní spojenci jsou  
vinní nynější vzpourou, nýbrž jsou  
prý to Číňané, kteří krveproliti vy-  
volali. O podrobných udalostech  
tamiňích svět dosud tone v nej-  
stotě.

— Pozor! Nejlepší nedělní o-  
běd nelze si ani předstáviti bez  
křehounké drůbeže, an lze jí snad-  
ně zaříti. Každý však ví, že tako-  
vato pochoutka jest poměrně dra-  
há pro toho, kdo neví, kde by la-  
cino nakoupil. Jestli někdo jest  
dosud v pochybnostech, kde nej-  
levnější drůbež nakoupiti lze, po-  
vime mu to. — Vejděte zítra, v  
sobotu, do fernického krámu p.  
Josefa Nejeptického, na rohu 16.  
a William ulici a dostanete tam  
nejpěknější kuřata po 14c. libru.  
Vše ostatní za ceny mírnější, než-  
li kdekoliv jinde.

— Železniční komise, jinak též  
výborem pro dopravu zvaná, byla  
prohlášena za neústavní od soudce  
Muongera. Asi před měsícem byla  
projednávána před zdejším spol-  
kovým soudem žaloba dráhy Burling-  
ington naproti železniční komisi,  
v níž bylo žádáno o soudní zápo-  
věď, aby komise gesměla ceníky  
za dopravu na dráhách regulovati.

Pod  
NĚMICKÝMI ZÁKONY  
připraven, jest nejlepší proti  
**RHEUMATISMU,**  
neuragii, nastuzeníám, atd.  
DRA. RICHTERA avtoznámý  
"KOTVOVÝ"  
**PAIN EXPELLER.**  
Jedno z neúčinných léků, kterých vyvážení.  
  
Užívaj jsem Dra. Richtera  
KOTVOVÝ PAIN EXPELLER v  
práci. Svědomitě mohu říci,  
že v případech, kdytož zá-  
ležitosť má náležitý zá-  
měř, tímto prostředkem docilí zá-  
douchou úlehcu. M. Thompson, D.  
388 CLINTON PLACE  
25c. a 50c. u všech lékárníků neb přímo firmě  
F. A. Richter & Co., 215 Pearl ul., New York  
**36 ZLATÝCH** - **VYZNAMENÁNÍ.**  
Odpovědi synkářskými lékař,  
celo i maloobchodník,  
duchovními, atd.

Soudce Munger si nechal celý m-  
síc času na rozmyšlenou a koneč-  
ně vynesl ve středu rozsudek, jímž  
zapovídá prozatímě komisi do zá-  
ležitostí železničních a vůbec do-  
pravních společností zasahovati.  
Jeho nález soudní se opírá o pou-  
hou chybu technickou při přijmutí  
zákona dotyčného spáchaného.  
Roku 1887 byl legislatuve předle-  
žen nynější zákon, upravující ko-  
misi železniční, byl však nadepsán  
co předloha, odvolávající část zá-  
kona z roku 1883 o této komisi.  
Předloha ta byla pod tím názvem  
přijata v senátu, když ale přišla  
před sněm, byl název její zm-  
něn. Tím tedy se přestoupily ú-  
stavní předpisy, dle jejichž šablon-  
y mají zákony pečeteny býti a ná-  
sledovně prohlašuje soudce Mun-  
ger železniční komisi za těleso ne-  
zákonité, které nemá práva před-  
pisovati železnicím, jaké poplatky  
smějí za dovoz vybírati. Zároveň  
ta jest dočasná a bude o ní ještě  
jednou před tímž soudcem roz-  
hodováno v říjnovém období soud-  
ním, ale nelze očekávati, že by  
přítší rozhodnutí soudce vypadlo  
jinak než nynější. Pak ještě může  
o té záležitosti býti pojednáno  
před soudem apelačním, ale znal-  
ci našeho soudního zřízení se vzdá-  
vají vsí naděje, že by nynější roz-  
hodnutí soudce Muongera bylo zvr-  
ženo. Výbor prostředků doprav-  
ních, čili železniční komise jest  
pohřben a má-li býti znovu vzkří-  
šen, musí zákon dotyčný projíti  
znovu celou proceduru sněmovní.

— Chcete-li si pochutnati na  
výtečném moku, navštivte p. Fr.  
Semerádu, na rohu 16. a Williams  
ulici, a poručte si sklenku pravého  
plešněského. Lepší nenajdete v ce-  
lém městě. 74f

— V městském vězení nalézá  
se přítomně Henry Krebs, bý-  
valý obchodník v dobytku, bydlící  
v č. 2610 jižní 13. ulice, na udání  
svého syna, že jest choromyslný.  
Starý Krebs odpovídá na dané  
mu otázky velice zdoluhá, avšak  
odpovědi jsou jasné a souhlasí s  
otázkami. Krebs jest vdovcem  
a má 2 syny a 2 dcery, z nichž  
nejstarší syn, 22letý, udal na otce,  
že jest choromyslný, následkem  
čehož tento bude nepochybně dán  
v ošetřování do útulny.

— Městský pokladník Henn-  
ings zabavil šicí stroj Q. L. Pre-  
glerovi, krejčímu, bydlícímu v č.  
305 jižní 12. ulice, poněvadž  
tento zdrhal se zaplatiti osobní  
daň za minulých pět roků. V roce  
1895 obnášela jeho daň 72 centů,  
avšak do dnešní doby vzrostla na  
\$2.80.

Nikdy ptipálený, nikdy ne-  
dokysaný, nikdy tvrdý není, ale  
vždy čerstvý a chutný jest chléb  
svatojanský u Čermáka v lékárně.  
13c libru. 45?

Dnes večer bude odbývána  
schůze zdejší Central Labor unie,  
v níž bude provedena volba úřed-  
níků. Schůze tato bude nepo-  
chybně velmi zajímavou, poněvadž  
věsti v ní bude boj o nadvládu  
přísňých unionistů se socialisty.  
Poslednější sice v minulé volbě  
zvítězili, zvolivše ze svého středu  
předsedu Asu Taylora, kterého i  
tentokrát chtějí navrhnouti. Na  
druhé straně jsou kandidáti dva,  
Fred Young a W. A. Bell. Kan-  
didátem tajemnictví jest C. E.  
Sparks, jež v obou frakcích má

**Nový řeznický obchod!**  
..... ZAKLADIL.....  
**F. KUNCL**  
na 6. a Pierce ul.  
Nejlepší druhy masa všeho  
druhu, uszení a vůbec vše v  
obor tento apudajel za ceny ve  
lce mírné. Přesvědčte se.  
Nezapomeňte místo: 6. a Pierce.

# MUŽSKÉ KALHOTY.

Nyní jest čas, kdy můžete dostati dva páry kalhot za cenu páru  
jednoho. Sebrali jsme přebytečné kalhoty od obleků a dali jsme na ně  
cenu, při kteréž prodati bychom měli každický pár v krámu.

- \$1.25 za šedé kašmírové kalhoty, majčí ceny \$1.75.
  - \$1.00 za šedé pruhované kašmírové kalhoty, stojící \$2.50.
  - \$2.25 za celovlněné pruhované kalhoty, stojící \$3.00.
  - \$2.05 za celovlněné worsted, stojící \$3.50.
  - \$3.00 za krásné worsted a velkým výběrem. Stály \$4.00.
  - \$3.75 za nejlepší worsted všeho druhu, jež stály \$5.00.
- Těž máme velkou zásobu modrých kalhot pro teplé počasí po  
\$1.50, \$2.00, \$2.50, \$3.00 a \$3.50.  
Pro osoby zvláště vysoké a tlusté máme velký výběr, při ceně od  
\$1.50 až \$5.00.  
Pro zvláště vysoké a silné lidi máme kalhoty 44 až 50 v pasu od  
\$2.00 do \$4.50.  
Přijďte všichni, kráček, dlouzí, hubení i tlustí a koupíte u nás.  
Kalhoty za levnější peněz než kdekoliv jinde.

# Nebraska Clothing Co

Kočáry k pohřbům  
obdržíte vždy nejlepší a nejlevnější.  
Nejpěknější kočáry s gumovými ráfy opatřené zahřívadly pro nohy v zimě.  
Telefon 257. 31-17 Palace Stables, 1623 Davenport St.



## RYCHLÉ VLAKY NA ZÁPAD PO DRÁZE UNION PACIFIC.

- Zvláštní ceny!
- Z Omahy do Denver a zpět ..... \$19.00
  - Z Omahy do Colorado Springs a zpět .... 19.00
  - Z Omahy do Glenwood Springs a zpět... 31.00
  - Z Omahy do Pueblo a zpět..... 19.00
  - Z Omahy do Ogden a zpět..... 32.00
  - Z Omahy do Salt Lake City a zpět..... 32.00
- Lístky na prodej 17. a 18. čerence, 2., 7., 21. srpna,  
až do 31. října 1900.
- Městská úřadovna 1302 Farnam ul. ☎ Telefon 316.

hojně přátel, avšak nejsou mu  
nakloněni zástupci tesasské unie  
ohledně posledních jejich stávků, s  
nimiž měl jakési nedorozumění,  
jsa též členem tesasské unie.

— Dva domy na Howard ulici  
byly navštívěny v úterý v noci  
zloději a policie domnívá se, že  
loupež provedena byla jednou a  
toutéž osobou. Ukradenými jsou  
J. F. Hommel z č. 2207 Howard  
ul., jemuž bylo ukradeno \$27 v  
hotovosti a J. J. Deright, který  
pohřešuje zlaté hodinky a \$16  
hotových.

— Obě křídla demokratů zdej-  
ších se vynasnažují o jakési do-  
hodouti, aby v příští volbě veške-  
rá domácí demokracie šla za  
společným cílem. Ve čtvrtce se  
o tom radili předáci obou stran,  
ale nedohodili se na ničem jiném  
než na tom, aby výbor křídla  
Howeiiova a Fanningova odbyval  
společnou schůzi, v níž by byla  
dohoda učiněna. Spor by měl  
býti ponechán k rozhodnutí při-  
márním volbám a okresním kon-  
vencím, o čemž má býti ve spo-  
lečné schůzi obou výborů rozhod-  
nuto.

Předplatě si Knihovnu Ame-  
rickou, pouze \$1.00 na rok.

Hotovíme  
**BREJLE.**  
řísposobujeme  
**BREJLE.**  
Prodáváme  
**BREJLE.**  
Zkoušimo zrak bezplatně  
**Aloe & Penfold Co.**  
Lékárské potřebý a po-  
středy pro nemocné.  
1408 Farnam pl.,  
OMAHA, NEB.

**Uhlí! Uhlí!**  
Nabízíme ct. svým krajánům nejlepší  
tvrdé a míkké uhlí za ceny nejnižší.  
Čistě, přeoaté a 3000 lb. Dovážka rychlá  
I. LEVI, 715 So. 13th St.  
Telefon 1918.

Nakladem  
**Národní Tiskárny v Omaha, Neb.,**  
— VYDANA BYLA —

**Sbírka písní Národních a vlasteneckých.**  
Jest to sbírka nápvů, upravená částečně v slohu lehkém, zá-  
stečně těšim pro piano neb organ na dvě ruce.  
Sbírka tato je o 84 stranách, velikosti 104 palců dĺky při 7 palcích  
šírky a obsahuje 98 písní národních a vlasteneckých a bude dojata  
velevítanou v každé rodině, kde český zpěv se pěstuje.  
Cena Sbírky nápvů (not) i se Zpěvníkem (textem)  
obnáší \$1.50 zásluhou vyplaceno.  
Objednatí lze pod jednoduchou adresou:  
**Národní Tiskárna, Omaha, Nebraska.**